



Долина Вулканов

Продолжительность: 12 дней

Место начала / Завершения тура: Иркутск / Иркутск

Места показа: Россия, Иркутская область, Республика Бурятия, Иркутск, Восточный Саян, Бий-Хем, село Орлик, Минеральные источники Хойто-Гол

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 53 000 руб.

В стоимость тура включено

- аренда группового снаряжения и аптечка,
- услуги гида,
- встреча и трансферы по программе,
- проживание в палатках и на базах отдыха по программе 3-4 местное,
- доплата по заявке за 1 и 2-х местное,
- питание по программе, а также закупка продуктов и заброска их к началу маршрута

В стоимость тура не включено

- проживание до начала маршрута и после,
- гостиница в Иркутске на 12 дней,
- оплата за машину. Оплата на месте делится на всех участников группы,
- услуги повара (по запросу),
- услуги переводчика,
- авиаперелет.

Описание тура

Тур к пику Топографов и вулканам. Горы, нетронутые цивилизацией. Термальные источники. Пеший - горный поход. Очень красивый маршрут!

Иркутск – Восточный Саян – Чойган – Район пика Топографов – Чойган – Вулкан Перетолчина – Вулкан Кропоткина – Восточный Саян – Иркутск

Это горы Восточных Саян, где сможем окунуться в воды священных источников и посетить Долину Потухших Вулканов которым больше 5 млн. лет. Это самое экологическое место и мало посещаемое туристами. Здесь настоящая первозданная природа.

Программа тура

День 1

Встреча в аэропорту города Иркутск у справочной в 10 часов. Гид с табличкой Байкал.

Переезд вдоль Восточных Саян до Окинского района. Проезжаем Култук, где открывается вид на Южный Байкал. Желающие смогут купить и отведать Байкальского омуля. Обед в пути (оплачивается самостоятельно). Далее, во время пути, справа из окна мы будем созерцать вершины гор. Далее остановка на священных местах, где обязательно стоит попросить благополучия и удачи в нашем путешествии. Взамен Вы можете положить монетку или повязать ленточку.

Ночь в селе Орлик (частный дом или мини гостиница).

Ужин готовим самостоятельно. Распределение снаряжения, продуктов на все дни тура. Докупка, если это необходимо. Время в пути 8-9 часов.

***Иркутск**— своё начало город ведёт с Иркутского острога, заложенного казаками под руководством Якова Похабова в 1661 году. В Иркутске жил св. Чудотворец Иннокентий Иркутский.*

***Восточный Саян** — горная система протяженностью свыше 1000 км в южной части Сибири от левобережья Енисея до побережья Байкала. Природа этих гор неповторима и очень живописна в любое время года. В последнее время здесь на самых интересных маршрутах можно повстречать туристов со всего мира.*

***Орлик** — посёлок, административный центр Окинского района Бурятии. Поселок расположен возле реки и окружен девственной природой. Недалеко от поселка расположены «святые места» или как иногда говорят «места силы».*

День 2

Завтрак. Переезд на высоко-проходимой машине 80 км. Наш путь идет по единственной трудно преодолеваемой дороге. Величественные и остроконечные пики. Яркие и насыщенные краски этих мест. (транспорт оплачивается отдельно на 3 переезда).

Приезд под перевал к источникам Чойгон (минеральный источник, глазной, который стекает со скалы каплями и нужно лечь, чтоб капелька падала прямо в глаз! Радоновые ванны, источник молодости, и др.).

Обед варим на газе.

Переход на Источники (2-4ч.). Возможен перевоз груза на лошади. Установка палаток. **Отдых, ужин у костра.** При позднем приезде, ночевка перед перевалом у горной реки. Перевал идет по удивительному соцветию красок, что раскрасила природа окружающий пейзаж.

Источники расположены в верховьях реки Аржан-Хем. Количество источников — около 30. Источники гидрокарбонатные, углекислые, относятся к боржомскому типу. Температура воды — от 18 до 40°C. Содержание углекислоты — около 0,7 г/л. Содержит HSiO₃. Наиболее горячий источник имеет содержание радона 87 эман и используется для принятия ванн. Холодный источник наиболее приятен на вкус и может использоваться для лечения заболеваний органов пищеварения и обмена веществ.

Чойган по-тувински означает «пихта», бурятский вариант названия — практически перевод («жойган» от «жодоо» — «пихта» по-бурятски).

День 3

Завтрак. Отдых на источниках, что расположены в лесу, и на расстоянии от 50 до 300 метров друг от друга. Скорее всего, все мировые курорты, где есть источники, выглядели примерно так. Осознание этого, делает это место еще более уникальным в историческом плане.

Экскурсии по окрестностям. С принятием ванн и пробой воды с источников. Уникальное место!

Обед.

Для желающих и подготовленных — двухдневный переход к подножью пика Топографов (3 100м). Сам массив Пика очень сыпуч и отвесен. Восхождение требует навыков скалолазания и альпинизма. Поэтому мы

поднимемся только на небольшую часть, чтоб осмотреть красоты с птичьего полета. Пик очень живописен в солнечную погоду, ледники, огромное озеро у подножья, чистый воздух вокруг.

Район пика Топографов — самый крупный центр современного оледенения всей горной системы Восточного Саяна. Пик очень живописен в солнечную погоду, ледники, огромное озеро у подножья, чистый воздух вокруг. Каждый кто там побывал, непременно хочет побывать там еще раз, но не каждый решается повторить этот путь. Маршрут менее чем 10 дней лучше не планировать и не приобретать.

День 4

Завтрак. Принятие целебных ванн. По желанию часть группы остается здесь, а часть совершает двухдневный трекинг (описание ниже). **Обед. Свободное время. Ужин.**

Для тех, кто решил идти к **Пик Топографов** - В этот день нам предстоит **преодолеть перевал и долину семи озер**. Изумрудные озера, поляны из жарков и других цветов, снег, ледники, спускающиеся с гор. Красота. Отсутствие людей, абсолютная девственная природа! Общее время перехода 10-14 часов, в зависимости от темпа группы.

День 5

Для тех кто ушел на пик - **возвращаемся к источникам по тому же живописному маршруту. Возможно ночевка на краю зоны леса у водопада**, так как меньше людей и больше дров. Практически перед спуском на поляну источников. На усмотрение гида.

Кто остался отдыхать на источниках, **свободное время, принятие ванн. Встреча группы с пика Топографов, готовка еды.**

Источники — их красота и расположение — это то что останется в Вашей памяти. Обязательно посетите! Три дня это очень мало, но это вполне достаточно чтоб влюбится в эти места.

День 6

Завтрак.

Переход через перевал, где нас ждет машина. Переезд на арендованной машине до местности Хойто-Гол (3-4 часа).

Обед. Отдых.

Ужин и ночевка на источниках. На источниках есть бассейн, с теплой водой где можно сделать фотографии прямо на фоне заснеженных гор. Но более приятна ванна из горячей воды, прямо возле горной реки, естественная с теплыми огромными камнями.

*Источники расположены на ручье Аршан, впадающем в реку **Хойто-Гол**. Здесь есть теплый бассейн под открытым небом, где часто фотографируются на фоне снежных гор. Количество источников — около десятка. Температура — 30-34.4 °С. Источники гидрокарбонатные, натриево-кальциевые, с преобладанием натрия. Минерализация — 0.48-0.62 г/л. Содержит H₂S — 28 мг/л. Вода имеет резкий запах сероводорода. Вода источников используется для ванн.*

День 7

Завтрак. Сегодня начинается наше путешествие в долину потухших вулканов. Переход через перевал (2700 м.) с которого открывается живописный вид, и спуск до вулкана Кропоткина. Тропа идет серпантинном, поднимая нас все выше и открывая к осмотру горы и соседние пики. При спуске с перевала нашему взору откроется красивое озеро в котором плавают огромные льдины.

Обед в виде перекуса на озере. Продолжение спуска по долине с полянами цветов и кристально чистым воздухом. Преодоление переправы в брод. Переход до вулкана. Установка палаток возле вулкана.

Осмотр Вулкана и лавовых полей.

Ужин и ночевка возле вулкана. Время в пути 7-8 часов.

День 8

Завтрак.

Трекинг на вулкан Перетолчена через море застывшей лавы! Уникальный опыт! Идем по лаве, которая когда-то тут извергалась из вулкана и застыла в причудливых формах. Подъем на вулкан и прогулка вокруг его кратера. Красота пейзажа завораживает. Невольно представляешь, то извержение, что когда-то произошло здесь. До сих пор долина покрыта лавой. Под лавой слышен шум реки. Рядом есть огромный водопад. Когда идешь по лаве, местность кажется неземной, безжизненной, космической.

Обед. Отдых.

Вечером ужин. Продолжительность 4-5 часов. Вечером возможен подход под перевал и ночевка у реки, чтоб облегчить часть пути на следующий день.

День 9

Завтрак. Ранний выход. Возвращение в местность **Хойто-Гол** (7-9 часов). Снова предстоит оценить всю красоту окружающих гор на перевале. С этой стороны подъем более пологий. Тропа сначала проходит мимо озера и потом уходит в верх на перевал. Перевал преодолеваем все вместе, так как можно уйти в другой распадок. Внимательно слушаем инструктора и идем все вместе

Обед. По прибытию разбиваем лагерь.

Ужин. Принятие ванн и купание в бассейне!

Ночь в палатках или домиках (дополнительно оплачивается при наличии такой возможности. Домики частные). **Готовимся к отъезду на следующий день.**

День 10

Запасной день на случай непогоды.

Отдых на источниках. Купаемся в бассейне! Питание готовим сами.

Иногда, из-за плохой погоды, есть вероятность подъема рек, тогда мы ждем когда стихия утихнет, чтоб наиболее безопасно добраться в поселок Орлик. Поэтому в этот день восстанавливаем силы и готовимся к встрече с озером Байкал.

День 11

Завтрак.

Отъезд рано утром в Орлик (переезд займет весь день).

Обед.

Ужин по приезду в село. Переезд скорее напоминает ралли по сибирской тайге. Здесь часто поражаешься проходимости наших машин.

Примечание: При разливе рек или если машина застрянет в болоте, существует вероятность приезда в Орлик поздно вечером или ночью.

День 12

Завтрак. Переезд в Иркутск. Обед в кафе, где Вы самостоятельно закажите то, что Вам понравилось. Приезд вечером. Размещение в гостинице (оплачивается самостоятельно - размещение эконом).

Дополнительно

ВАЖНО! Информировуем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура. Участники самостоятельно занимаются по очереди приготовлением на всем маршруте, устанавливают палатки, заготавливают дрова и осуществляют перенос всего необходимого снаряжения (включая байдарки). Всячески помогают гиду в создании благоприятной психологической обстановки в группе. Гид ведет по маршруту, распределяет обязанности среди участников, но не исполняет роль экскурсовода, аниматора, психолога и т.п. Если Вы хотите получать больше информации о Байкале, то возможно, Вам следует приобрести экскурсионный тур, так как, в активном туре, главной целью все же является безопасное и комфортное прохождение маршрута от старта до финиша, а также возможность побывать в живописных местах, куда никогда не водят экскурсионные группы, приобрести определенные навыки, которые могут пригодиться в дальнейших путешествиях. Гид (инструктор) — координирует все передвижения группы по маршруту, согласно программе тура. Если у Вас возникли вопросы по снаряжению, преодолению тех или иных препятствий на маршруте, сразу же обращайтесь к гиду. Вся информацию о местности, истории, культуре — туристы получают при посещении музеев и экскурсий. Туристы обязаны ознакомиться с правилами поведения на маршруте до покупки тура (приложение №3). Конечно же, все наши гиды живут на Байкале и они с удовольствием расскажут Вам о своей жизни, быте местного населения, обычаях, местной кухне (что попробовать и что купить с собой домой) т.п. Поделятся с вами историями, которые им известны о Байкале. Также они всегда с удовольствием играют с туристами в различные игры, если участники тура поддерживают гида во всех его инициативах.

Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг. (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, форс мажорных обстоятельств, нарушений работы общественного транспорта и др.)

Страховка

Дополнительно: от 100 руб./чел

Варианты размещения

Размещение по программе тура на Байкал

Места сбора группы

Иркутск

Встреча в аэропорту города Иркутск у справочной в 10 часов. Гид с табличкой Байкал.

Даты тура

Июнь 2024

29 июня 2024 в 10:00 - 10.07.2024 от 53 000 руб.			
--	--	--	--

Август 2024

03 августа 2024 в 10:00 - 14.08.2024 от 53 000 руб.			
---	--	--	--